

## Nedjelja, 06. rujna 2015. 23. nedjelja kroz godinu

08:00 sati + Andrija i Željko Pemper

09:30 sati – Rodin potok

11:00 sati - Suhopolje

Ponedjeljak	Sv. Marko Križevčanin	18:30 †	Ob. Špoljarić i ob. Ivančević
Utorak	<b>Rođenje BDM Mala Gospa</b>	08:00 †	Na nakanu
		09:30 †	Na nakanu ob. Šamer ZVONIMIROVO (Proštenje)
Srijeda	Sv. Petar Claver	18:30 †	Ivan, Milka, Ivica Švast Ob. Kasal
Četvrtak	Nikola Tolentinski	18:30 †	Stjepan Flisar, Marija i Ivan Halgaš Ob. Keser - Emunger
Petak	Hijacint	18:30 †	Ivan Bišćan
Subota	Presveto Ime Marijino	18:30 †	Eva i Anica Vrban

## Nedjelja, 13. rujna 2015. 24. nedjelja kroz godinu

08:00 sati + Ob. Radoš i ob. Glavica

09:30 sati – Borova – proštenje Imena Marijina

11:00 sati – Suhopolje

- Tisak: Glas Koncila, MAK, Živo vrelo, Glasnik SiM
- Sastanak ŽPV I ŽEV – a - srijeda u 19:00 sati
- Utorak – Mala Gospa – proštenje u Zvonimirovu
- Hodočašće u Voćin – utorak u 16:00 sati
- Izbor Župnog ekonomskog vijeća
- Započinje nova vjeronaučna godina
- Prvopričesnici i krizmanici (7 – 8 r.) - prijava



župe Sv. Terezije Avilske, godina XVI. Br.22/2015.

### Molitva sv. Tereziji Avilskoj

*Sveta Terezijo od Isusa,  
zaštitnice požeške Katedrale  
i zaštitnice Suhopolja,  
tebe je Bog obasuo posebnim milostima.  
U velikim poteškoćama života  
darovao ti je iskustvo svoje blizine  
i jasnoću da je našem  
nemirnom srcu samo On dovoljan.  
Pomozi da i nama Bog bude blizu  
u životnim nevoljama,  
te tražimo samo njega,  
i tako postignemo istinsku sreću  
sada i u vječnosti.  
Po Kristu Gospodinu našem. Amen.*

Hvali, dušo moja, Gospodina!

On ostaje vjeran dovijeka,  
potlačenima vraća pravicu,  
a gladnima kruha daje.

## I Sotona je priznao da je Isus sin Božji, ali nije imao sposobnost diviti mu se

Komentirajući Evanđelje koje govori o čudesnom ulovu ribe, o Petru koji vjerujući Isusu, nakon burne noći bez ulova, ponovo baca mreže, Papa je govorio o vjeri kao susretu s Gospodinom.

Prije svega, raduje me razmišljati da je Isus većinu svoga vremena proveo na ulicama s narodom, te da je navečer kasno išao sam moliti. Susretao se dakle s narodom, tražio je narod. Što se pak nas tiče, Isusa možemo susresti na dva načina. Prvi je način da ga sretnemo kao Petar, apostoli i narod .

Evanđelje rabi istu riječ kad govori o susretu naroda, apostola i Petra: bili su zapanjeni. Divljenje je prošlo Petra i sve koji su bili oko njega. Narod je slušao Isusa i divio se, a govorio je: „Ovaj govori kao onaj koji ima vlast. Nikada jedan čovjek nije govorio kao on“.

Drugi pak koji su ga sretni nisu dopuštali da im čuđenje obuzme srce; slušali su ga, bavili su se svojim računima; zakonoznanci: Baš je pametan, govori istinu, ali to što on govori nije u našu korist, ne. Vodili su računa o sebi, i udaljavali se – kazao je papa Franjo.



Papina kateheza

I sotone su priznavale, odnosno vikale da je Isus „Sin Božji“, ali nisu bili sposobni diviti se. Petar pak ispovijeda da je Isus Mesija ali ispovijeda i svoju grješnost.

Sotone su uspijevale govoriti istinu o Njemu, ali o sebi nisu ništa govorili. Nisu mogli zbog velike oholosti; priječila im je da to priznaju. Pravnici vele: ovaj je pametan, sposoban je učitelj, čini čuda, za sebe ne govore: oholi smo, samodostatni smo, grješni smo.

Nesposobnost da se priznamo grješnicima udaljava od pravog ispovijedanja Isusa Krista.

Petar potom zabavlja čudesnost susreta i niječe Gospodina, ali budući da je ponizan, prepušta se da ga Gospodin sretne, a kad im se pogledi ukrste, onda priznaje: Grješnik sam. Gospodine, udijeli nam milost da te sretnemo i da ti dopustimo da nas sretnoš.

Mała Gospa



Nije li Bog one koji su svijetu siromašni izabrao da budu bogataši u vjeri i baštinici Kraljevstva što ga je obećao onima koji ga ljube?

Sv. Pavao

**Mala Gospa** je spomendan rođenja Blažene Djevice Marije. Slavi se 8. rujna svake godine.

Marijino rođenje je pretkazano i naviješteno u Starom zavjetu. Nakon pada Adama i Eve u grijeh, Bog im se ukazuje, prekora ih i tjera ih iz zemaljskog raja. Bog govori zmiji: "Neprijateljstvo ja zamećem između tebe i žene, između roda tvog i roda njezina: on će ti glavu satirati, a ti ćeš mu vrebati petu".

Drugi vatikanski sabor naučava, da je Marija proročki označena u tome obećanju o pobjedi nad zmijom.

Mariju je porodila njezina majka, sveta Ana oko 20. godine prije Krista. Očuvana je od svake mrlje istočnoga grijeha od trenutka svoga bezgrešnog začeca.

Pape Urbana IV, no tek se u sljedećem stoljeću raširilo po čitavom zapadnom kršćanstvu.



### Naši pokojnici

Mile Katalinić (1938 – 2015 - Suhopolje)  
Ana Metzger (1936 – 2015 - Suhopolje)  
Ana Vuković (1927 – 2015 - Suhopolje)  
Mara Matanović (1936 – 2015 Rodin Potok)  
Anica Talian (1966 – 2015 Suhopolje)  
Anđelija Tomljenović (1939 – 2015 Pčelić)  
Nada Starek (1931 – 2015 Orešac)  
Milorad Zorić (1943 – 2015 Suhopolje)  
Tome Perković (1939 – 2015 Suhopolje)  
Željko Špehar (1963 – 2015 Suhopolje)

**Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svijetlost vječna svijetlila im!**